

Уважаемая Нелли Григорьевна, я с интересом прочитала написанные Вами сказки.

В сегодняшней детской литературе не так часто встретишь произведения, которые стремятся воспитать детей добрыми, отзывчивыми, активными. Ваши же сказки являются источником добра, справедливости, знаний, развивают чувство долга и ответственность.

Особо ценно то, что эти сказки очень полезны и для детей, и для родителей. Наиболее ярко это прослеживается в таких историях, как "Федины игрушки", "Про еду", "Обещайкин". В них Вы предлагаете родителям готовый инструмент, с помощью которого можно решить проблему с кормлением ребёнка, с уборкой игрушек, а так же научиться держать своё слово. С каждой из этих ситуаций сталкивается любая семья, и не у всех находятся слова, силы и терпение, чтобы найти правильное решение. Детям же в легкой и доступной форме рассказывается, что бывает, когда они плохо кушают или не убирают игрушки.

Сказки "Встреча Феди с Котом в сапогах", "Сказка о том, как Федя спас лес от злого колдуна", а так же истории из серии "Вот так так!" вызывают интерес у детей постарше. В этих историях затрагиваются уже более серьезные аспекты детской жизни. На примере поступков главных героев автор подталкивает юного читателя к важным выводам: сначала надо хорошенко подумать, а потом уже что-то сделать, уметь заботиться и не обижать животных, быть смелым и уметь постоять за товарищей, быть хорошим другом и ценить дружбу.

Так же хочется отметить, что мои сыновья с большим интересом и без принуждения прочитали все сказки. Как мне кажется, это говорит о том, что Вам удалось найти ключик к детским душам!

Хочется пожелать вдохновения, энтузиазма и большой детской аудитории.

Ржанковская Анна Александровна,

мама троих сыновей, психолог.

